
 

 

 21.   Díly pro prací stroje 
 

Obj. kód Název zboží Cena Kč Cena s DPH 
607.196 Kroužek stahovací k těsnění dveří HS-5008 (340 mm) 29,41 35,00   
607.195 Kroužek stahovací k těsnění dveří HS-5008 (385 mm) 25,21 30,00   
607.354 Kroužek těsnicí 2 428,57 2 890,00   
607.355 Kroužek těsnicí 4 193,28 4 990,00   

  
 

 

607.572 Kroužek těsnicí 747,90 890,00   
607.107 Kryt boční přední HS 22 nerez 1 666,39 1 983,00   
607.106 Kryt dveří čelní-levý HS 22 2 538,66 3 021,00   
607.105 Kryt dveří čelní-pravý HS 22 2 415,97 2 875,00   

 

   

607.150 Kryt těsnění hřídele plechový HS 2022 V-ring 714,29 850,00   
607.671 Kryt vrchní dávkovače mýdla HS-6.. 163,86 195,00   
607.312 Krytka blokovací 84,03 100,00   
607.125 Krytka svorkovnice AMP, 16 vývodů k HS 28,57 34,00   

  
 

 
 



 

 

 21.   Díly pro prací stroje 
 

Obj. kód Název zboží Cena Kč Cena s DPH 
607.127 Krytka svorkovnice krátká, 8 vývodů 15,97 19,00   
607.358 Krytka V-kroužku 1 134,45 1 350,00   
607.093 Ložisko 22212 CCK 2 425,21 2 886,00   
607.345 Ložisko 23026 CK 12 269,75 14 601,00   

 
  

607.274 Ložisko 6206-2Z na HS-5008 368,91 439,00   
607.281 Ložisko 6207-2RS1 na HS-5008 418,49 497,00   
607.217 Ložisko 6308 2RS, HS-3007, 4007 1 221,01 1 453,00   
607.228 Ložisko 6310 ZZ, HS-4007 1 237,82 1 473,00   

   

607.072 Ložisko 6312 Z HS-4012 2 327,73 2 770,00   
607.234 Ložisko NU-213 E na HS-3012 2 115,13 2 517,00   
607.344 Ložisko NU-326 E 22 779,83 27 108,00   
607.092 Ložisko UN-218 E 3 726,89 4 435,00   

  
 

 



 

 

 21.   Díly pro prací stroje 
 

Obj. kód Název zboží Cena Kč Cena s DPH 
607.343 Matice pouzdra – kroužek upevňovací KM - 25  1 706,72 2 031,00   
607.565 Matice upevňovací KM-11 k HS 159,66 190,00   
607.286 Matka svorníku HS-5008, nerez 16,81 20,00   
607.499 Měnič frekvenční Danfoss 1800 pro HS6013,17 12 563,03 14 950,00   

 
  

 

607.290 Měnič frekvenční k HS-5008 9 991,60 11 890,00   
607.249 Mikroprocesor pračky  HS-5008 5 901,68 7 023,00   
607.176 Mikrospínač 3 kontakty 83161.344 IW3 192,44 229,00   
607.438 Mikrospínač 2 kontakty 222,69 265,00   

 

 

 
607.194 Mikrospínač CHERRY k HS-5008 270,59 322,00   
607.295 Mikrospínač dveří 246,22 293,00   
607.140 Mikrospínač vibrační k HS.. 306,72 365,00   
607.136 Mikrospínač vibrací k HS (vodítko - krytka tyčky) 143,70 171,00   

 
 

 

 
 



 

 

 21.   Díly pro prací stroje 
 

Obj. kód Název zboží Cena Kč Cena s DPH 
607.315 O můstek – vypínač hlavní 487,40 580,00   
607.420 Odpor vybíjecí k HS-6008 117,65 140,00   
607.404 Paměť EPROM pro prací stroj verze 3 857,14 1 020,00   
607.113 Paměť PM3 VER4 705,88 840,00   

   
 

607.114 Paměť pro pračku k HS SM/CM 705,88 840,00   
607.116 Paměť ST24C04 k HS 245,08 292,00   
607.668 Pero DIN6885-AB 60x14x9 k hřídeli prac (kolík) 35,29 42,00   
607.670 Pero DIN6885-AB 70x18x11 (kolík) 87,39 104,00   

 
 

  

607.669 Pero spojovací (kolík) 109,24 130,00   
607.341 Podložka Ø 12 mm 8,40 10,00   
607.171 Podložka Ø 5 mm – těsnění B – DIN 125 10,92 13,00   
607.485 Podstavec pračky HS-6013 3 319,33 3 950,00   

 

  
 

 


